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1.1 ATHEBERRMBNEAZHE, LHiSR( RER) Lik
EE - CHEHPHEo
@ B—E%E% CHERMBKE-
0) W—BFCHERHER S B 6 %o
©) PE—KAMAEP— 5 BHHAEEMS BICHERE o
d) EEB (0, hR—8 LB RIBAICHEgE
) EARZEBERR (I, 7). (~1,-1) EEHBR- 2o
CHERLYZ LERIUNMAT/ 2 o

4

"(a)C= {H, T} , p=_L

2
(b)C=1{1,2,3,4,5,6} , p~%
(C)C={S’H,D,C}, Pz.%_..
@WC={x;0<x<L1}, Pz'é—

@C=1(x,y) -1<x<1,-1<y<1}, P=2§
3

1.2 e —EE i P LR R 8 o IR Y R S —
RAHREPBERS L Mt BLERAE - EELEZ 4R
2 BN F—EEA
T HCHERER () ireri=114 8-
RRRAZM - (kBRI RHERL - &P
1
B=o
4
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BB L EREBEP, » REASRR BN HE—-RE
&> —RREAEE T, o , :
WARHEEREE 4" > HERERER -7 <
B R B RETE(+, =), (+,+),¢(
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BmTEP, =7 . Py=a=
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1.4 RTFIRME A, Kk 4, YTHRANA, REBA, VA,
@) A,:{x;x:O,],Z},Azz{x;x=2,3,4}
O A;={x;0<x<C?) A= {x; 1<x<3)
@ A, ={(%2); 02, 0<y<2) ,42={(%,0);

I<x<3, 1-23<3) ’
g:(a)AlﬂA2={x;.\T-3}
AUA,=1{x;0.1,2,3,4}
BYA, UA, ={x; 0<x<3}
AjNA ={x; 1<x<2}
(A UA, ={(x,y) ,0<x<3, 0<y<3}
ANA={(x,y;: 1<x<2, 1<y<2}

1.5 #2RA % RARSHARA \
@ ={x;0<x<]}, A= {x; 5851}
O o = (%, 3,2) T2 L) A= {(%,9,2);
XP4yrbzz=d|
@ ={{%,2); | x1+i21<2) , A= {(x,2); ** +*
ﬁ?i(a)A*={x;0<x<-§-}

(B)A*=-{(x,y sz ) x2+y2+ze<1}
() A*={(x,y) ; |x|+]y|<2,x*+y?>2}




1.6 Bim, a, r, yREINMEHFIME Lk d, By HAEL
é“]%’% 4 Az ﬁmﬂfﬁﬁ‘iﬁﬁé 4 *AI U4, gﬂAx nAa,
#% : A, ={mary, mray, amry, army, ramy, rmay}
A,={mary, mray, mayr, myra, myar, mrya }
A, UAy = {mary, mray, amry, mayr, army, myra,
ramy , myar, rmay, mrya }

A, NA,= {mary, mray}

1.7 BVENNBM K TFIRE
@w A, n(A4,U4d,)R(A. N4, )u(4,n4,)
6 A, U{(A4,NA,)BR( A, U4 )N(4,U4s)
Ce) (A U4 RANAY @ (ANA)*RA,CUA,>

@ (a)A N (A UL (A, NA, U A, NAYD
Al A
A
(b)A U (A, NAy) (AL A NCA UA)
A A,
/
Ay
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1.8 %*égfﬂA, :Ag ’A.’ """ ﬁ EA& CAt+l sK=1 s 2
R > QI FE 58 BIEBERFET © ﬁ%—@ﬁtﬁ*é}’?
SIFIB - ©
BieA={x3x<n,xeN}LPRAR-

1.9 ZEHBAFFA, A, ,A,, " WE Ax DAy, 'K=1, 2
T s BIEFEFRESIERERFEY - K- FlBREF
S F

BiSA.={x3x2n>xEN]HERAK

1'10§§AI’A21A;’ """" ﬁ%énﬁfik <At+1)k:132’3| """
gﬁﬁ hvak ﬁA1 UAz UA3 """ s S‘Rliﬂl A. i%“

k —oco k—oo
@) A,:{x,]/kgng)’—-]/k} s k=1,2,3,
@) Ai={(x,3); 1/k<x*+y><4~1/k} ,k=1,2,3
ﬁ@f(a){x;0<x<3}

b){Cx,y);0<x*+y? < 4}

1°11ﬁA1 :AZ,AJ """ ﬁ%’%’ lﬁiE.Ak DAk+zs k:],2,3,"'
ﬁhm Ak ﬁAJ nAa nAa ﬂ"?ﬁkhm At %

ko0
(@) Alzix;2—]/k<xg2).:°2~_-1,2,3, ......
) de=1{x;2]x<2+1 k), k=1,2,3, -
) A={(x,0)5 0K vy < UkY L k=1,2,3, oen
B () {x;x=2}
{b)Nuil Set¢



() {(x,y);x*+y?= 0}
2
LRREE-REMReA, #Q(4) =L fo), Kb fw=(3)
HRBO , FA, = {x; x=0,

(-é_)’: x=0,1,2, -
""" } RQ(4,)8Q(4,)

1,2,3y @A, ={x;x=0,1,2,

Zid o
#:Q(A)=Z f(x)=f(0) + f()+ £(2) +f(3)= =
T, -8

2 1=1

)kz-—c

00 2 _1_
QA= k‘.‘:—_o(-—:;-) ¢ 3

!
173

LIS M N E— R EmA 4, AMARELE > BQ(A4)= f farix,

£9  fw=6x(1-x) 0<x<lI
=0 b

‘ i 3 1
%A,:{x;;(x(-z} A4z {x; "=7}ﬁ‘4:={"50< ‘

x< 10} %Q(4.), Q(4.)RQ(4,)

3
ﬁIQ(Al)=J.: 6x(1-x)dx
AR 3
2 2 s 2
v —6}1 xdx xdx—GEz 3 ]_1‘ 16
T 4
Q(A,) =2a ( 6x — 6x2)/ x=%=6—-]_2xlx=%=o

2 3
Q(Aa)r_jol 6x (1—x) dx=6 e [iz ——"53; =1
LUAR-BERBRE  HQ(4) EPMAAG FrumiyEs &
A, ={x; s RIVEMTA NN RENSOYBA, = {x; /7



MR RER 50} , RQ(4.),Q(4:),Q(4, Ud:) R
Q(4,N4;) LAHPQ(A, U4, ) =Q(4,)+Q(4:)-Q(4,

n4, )
#:Q(A ) =16, Q(A)=7
Q(AUA) =21, Q (A NA,) =2
QA +Q(AD-Q(ANA)=16+7—-2=21
HMO(AUA)Y=Q(AD+Q(A,) - Q(A NAy)

1IGAB-EBERRS HO(4) SNAGE (x,0)Kx, yHARE
mEEEE o B4, = {(%,0) 2+ <4 ) B4 = {(x)
s x7+y7 <9}, RQ(A, )RO(A4, ) 2 HEA. cA:RQ

(A-’)SQ'(Aé')o
#: QA =1
Q(A,) =4

1.1630, AFSJ (¥ 4% )dxdy RS AR EEHNREHR

BAGE, HA, = {(x,2); —1<x<d1 . - 1<y 1),
Az={(x,y)~1<x=y< ) BA, =[(x,2); ¥ +)°
<1} KQ(A,).Q(A4,) BRQ(A,) 24l

1 1
#®:.0Q (A}) =."-1j-1 (x®+ y® dxdy

jl(%+2Y2)dy

il

i
E.dy+2y2dy
-1 3
a3

1 y ——8_-

-l 1

I
@ |09 by

Il

Q(A3)=2.Sljf\l—n2 (x2+y2)dydx
-1

6
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117 AFEENER (0, 0) - (1, 1 IWEHHLHAMKS

ROYNFERS ° 2 Q(A) = [ fdyax

@EFACH > FHA={(x,y) i 0<x<y<l1 )} »HK

o QAY.

OEACHTHA={ (X,y)30<x=y<1} »HKQ
(A) o

(OEACHMA={(x,¥y) 0<x/2 <y <3x2 <1
} » BEMQCA) ©

i@ A={(x,y);0<x<y<1}

E'JQ(A) = j:j: dXdY = f: vdy

2 3 1

2 |o "2
B A={(x,y)i0<x=y<1}

MQC(A) = f:f:dxdy

o R ‘,

' 3
w;A={(x,y);o<%SyS€E<l}
'

y

ARSI RS
(-—;—x< 1=>x <-—25-)

AIQCA) f‘ T iydx

. 2
=I’xdx
[ ]
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1LIR JEREEALETRARK SR LORMTREE - ZEHFRUNS
“ff‘ﬂﬁ’_‘ﬁﬂﬁ(oy 0)&H¥‘i]§%(1:1:]>

°%Q(A)—ijdxdydz °

@Q@FACH, ﬁA-{(t,Y,z)’0<X<Y<Z<1
}rEARQLAD
DoSARBIME{ (x,¥,2)30<x=y=:z2<1}
o HEQCAD
“ﬁ:(a) A={(x,y,z):;0<x<y<z<1}

QCA) *J'l‘['J-’dxdydz
| f f ydydz

it

- ©

Z 4
2

! 1
fo -+

M A={(x,y,2z)30<x=y=2z<1}

QCA) =J’1J‘:J‘: dxdydz
| =IIJ:0dydz=0

1.19 SAZTRES{(x,y,2z)sx"+y'+z'<1} -3
ﬁQ(A)=J‘j(x?+Y”+ﬁdxdW” #1  HIRE
R 5 B G o

i
S

N

il

o




M. Gz=rco8s 9 +0<p<n>0<0<2x »

0<r<1-
Yy =7 sin ¢ coséd
X =y sinpsing
oy v =7 o |1 =y sing

QA=III4 x'+y*+z'dxdydz

=-J‘“j’.|‘lr'r'sin¢drd¢dﬂ
0 0 0
1 " 2x
=J. rdr’ -I Sintpdgo-J. de
0 o L

1

.r‘ 21r)
—<T . o

)<~ws¢’:>(o

=%—X2'X2n=z

1.20 BX—EERK HIRERKHBR - AT & Ex4. o

B0 25 ARG LS 19 it e 1 16 1wz
WRIA S 0 R SR 5

M: 16+19-25= 10 (f1) ’ 25

121 G- REMBIREY 5 FIIRE » £+ - LRGp o Aoy
REE . AUBREH - BCERAES - S = (5 S
RUBSERE —ERERE GRAL S pSmo AR
ARFRRTL B2 8o
W ARBREBEZA FRZHEa

BRERFBZA Hz ko
CRERBBZA miks %o
Bn@)=8 n®=6 n(O= s



An(ANB}=3 an {ANC)=2
n(BNRCY=1 n (ANBNC) =0
KEWER N(ZBAK)- 1A n@B)- 0
+n (ANB)Y+n {BNC)
+n(ANC)-n (ANBNC)
. =11—8—6-—-5+3+2+1=~2 (F&)
I RE A ER

1.22 B— M FRITHERS RARE B/ E 62— W RULHRAK RS
GhriEml,2,3,4,5,6,&%C,={c;¢=1,2,3,4}C, =

_ 1
{c;¢=3,4,5,6} %@—ﬁ;%Cﬂ’a&ﬁP=g- KP(Cy
P(C,)RP(C,NnC,), P(C,UC,)21flie

| _2
P(CNC)=2=1, P(C,UCH=1

1.23%— 252 skp i — RR—FERER IRERLFWP 5—
1
ﬁTE‘Ef&%Z&@}%E, HC, RI3EALHBRE C, R4KK

RS0 KP(C,),P(C.),P(C,NC,)RBP(C,u Cs)2ffic
. _13_1 R
ﬁ.P(c,)_52_4, P(C))===

P(C,N €)= L p(cuc,)=

1.2 BEHH— Y EI MR IERB/LE - ARSZREP THEC BH,
B 'l' l ! _1_ ......
TH)TTI-I:TTTHS %% ] K&éﬁﬁiﬂﬁﬁ?, 7 ) _87, 16;
@i P(€)=1, #C,={c; ¢ BH,TH, TTHETTTH} %
P(C,y 2+ %C,={c; c RTTTTHRXTTTTTH} 5. P

10



(Cz) ,P(Cz ﬂcc)gﬁ}){clugz 3 SAR e

WP (o=l

mlw
o+
G | pme

+

|

i

1

!

|

i

\ 1,1,1,1,1 3
=t = =
PO =gt e 6 32~ 22

1 i 3
PC) = Y64~ 54
1
P(C nc )——2-.

_ P(C,UC,) = % %+%+%+%+§Z =%§
1.25 £¢=C,uC,, BP(C,)=0.8, P(C,)=0.5,kP(C.DN
C:)Z{lﬁc’ _
M:EP(C,UC)=P(C,)+P(C,)-P(C,NC,)
: 1=0.8 +0.5—x
cox=0.3
P(C,NC,)=0.3

1.26 BEAZHR/6={C; 0<C<0} s CcefiC={C; 4
<C<eo } ARP(C) = [ edx - HEP(C) ,P(C*)
,P(CUCH*)

ﬁ?:(l) P(C) = ?e“dx——e"‘ :o=e“

@mE®14 P(C)=1-P(C*)
e~‘=1-P (C*")
.P(C*)=1-—¢ ~*

OmEE 24 P(CNC*)=P(g)=0

HE®EsSHM P(CUC*) =P(C)+P(C*)

11



—-P(CNnC*)
=e '+ (1-e"*)-0
: =1
1.27 BERLHB 6= {C ;5 —0<C<0} »chc_gfce""dx
ROEE HBHUBRECERARAERAET K - RMEAELMK
AT EMRBERBAERST Y o
() J“e—mdx= «

-“'dx

—00

0 ‘OO
=j er dx+J e~* dx
—c0 v

0

—_-e‘l —e"'lo: =1-(-1)

=2
EhREEMARELECRK  AIP(6) =1, 1L
HXFE» AHAREEREE -

w%%ﬁﬁﬁi%@%ﬂ@%é@ﬁ»%fcv*Mx=
PCC)
meﬂﬂ>o-mﬁﬁﬁgmpcc>=§fcr+mx

>0

@FBC; NC,=¢» i'x il HEIMES
P(C,UC,UC, U-=)=P(C,)+P(C, )+
P(Cs>+ ........ . .

X 1 - IXx —
(”“”>=?fﬁ defl
Mt ERHP(C) BBERESHH °

1.28 5C, ,C, 3GZ 1+ HBHP(C, NC, )< (C)) <P(C.U
C. ) LP(CH)+P(C,)

12



#.C,CY, CC¥
R(C,NC )CTC,C(C, UG )
HBP(C,NCHKP(CHKP(CUC) (1)
RP(C,UC)=P(C)+P(C)-P(C,NCy)
BP(C,NC,)=>0
WP (CH+P(C,H=2P(CUC,) (2
T BME@BP(C,NC,IKP(CHKP(CUC,)

< P(CY+P(C,)

1.29%C, ,C. .C, REF=@FEM T, = ((C,UC,)NCs) B
(CrUCH 2o '
B (CUCHNEG, =(C,NECHUC,NEC,)
HEBEHNP((C,UC,ONC,]
:PE(ClmCa)U(Czﬂcs)]
=P{C,NCH+P(C,NEC) =0
NG =¢
C,NC=¢
BCruct = (€, NCyH*
HPCHUCH)=PL(C,NC,yH*)
=1-P(C NC,)
= 1-P(¢)=1
1.30 %C,,C,,C, B8¥2 = £, HH
P(C,uCUC, ) =P(C,)+P(C,)+P(C,)-P(C,NC;)-P
(C:NC, )-P(C,nC,)+P(C,nC.nC,)
Wk PR ERE %758 i8R 7 BA SR ?
(R P(C,UC,uC,;)=P(C,ulC:)UCs)) , XLAA &
B )
B PL(CUCHUC, S
=P (€, YC,H+P(C)-P(C,UCINC,)
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